
 
 
Pohyby planet 

Země je jedna z osmi planet, které obíhají kolem Slunce. 

Jeden její  ___________________(tajenka). 
Vypočti všechny příklady a k výsledkům najdi odpovídající písmena, pomocí kterých najdeš 
tajenku. 

 

A B C D E Ě G H CH I J K L 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

 

M N O P Q R S T U V X Y Z 
14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 

 

( )360 3 20 10 2 5: :⋅ + + =  
 
( )7 19 8 11 177 111:⋅ − ⋅ + =  
 

2 4 20 5 10:− ⋅ + + =  
 

( )65 13 6 9: + −  =   
 
27 9 4 3 4: − + ⋅ =  
 
25 2 15 5 48:⋅ + − =  
 
( )6 64 56 2 12:+ − + =  
 
( )14 2 9 5 6 10 − ⋅ + ⋅  − =   

 
( )19 18 5 89 8: + ⋅ −  =   

 


